



α

ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2011
ΤΕΥΧΟΣ 47 • ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΛ.ΤΑ 3285

αγωνιότητα νέα

ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ 2011

Μέγα πλήθος - Μέγα πάθος

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Δ. ΘΩΜΑΣ ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ & ΓΙΑ ΟΛΑ

Την Πέμπτη 25 Αυγούστου, πραγματοποιήθηκε στο χωριό μας η ετήσια συνέλευση στην οποία προεδρεύοντας του Δημάρχου κ. Δημήτρη Θωμά, ενημερώθηκαν οι συγχωριανοί μας για την πορεία των θεμάτων που απασχολούν τον Δήμο μας και ειδικά το Τοπικό Διαμέρισμα Αγίου Γεωργίου. Στη συνέλευση παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Αυλώνος, συγχωριανός μας κ. Μιχάλης Γρ. Ρήγας, ο πρόεδρος Δ.Σ. κ. Αγγελος Ποθητάκης και σύσσωμο το Τ.Σ.

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε για την πορεία των σοβαρών προβλημάτων, όπως η ύδρευση, η αποχέτευση, η διαχείριση των σκουπιδιών, ο φωτισμός και η συντήρηση των αγροτικών δρόμων. Αναφέρθηκε στην τραγική κατάσταση στην οποία παρέλαβε τον Δήμο και την ανυπαρξία πόρων από την πολιτεία, ώστε να αντιμετωπισθούν ακόμη και βασικές ανάγκες λειτουργίας του. Τόνισε ότι για την Δημοτική Αρχή όλη αυτή η αλγεινή κατάσταση, δεν αποτελεί δικαιολογία και κάλεσε δημότες και φορείς να συστρατευτούν, προκειμένου να επιτευχθούν θετικά για την περιοχή μας αποτελέσματα.

Στην συνέχεια και μετά την τοποθέτηση του Αντιδημάρχου κ. Μιχάλη Ρήγα και του προέδρου του Τ.Σ. κ. Αχιλλέα Μόσχου οι οποίοι έθεσαν τα θέματα που απασχολούν το χωριό μας ο Δήμαρχος έδωσε τις παρακάτω απαντήσεις:

Για την ύδρευση είπε ότι την επόμενη εβδομάδα θα γίνει καθαρισμός του δικτύου με διάνοιξη των τερματικών και θα γίνουν οι κατάλληλες μετρήσεις για να διαπιστωθεί η ποιότητα του νερού. Έχει προγραμματιστεί η επέκταση της δεξαμενής.

Για την αποχέτευση, πως θα πραγματοποιηθεί καθαρισμός των πηγαδιών υποδοχής των λυμάτων. Το προγραμματισμένο Κέντρο Βιολογικού Καθαρισμού στο Αυλωνάρι, στο οποίο θα συνδεόταν και το αποχετευτικό σύστημα του χωριού μας έχει ανασταλεί, επειδή η προηγούμενη Δημοτική Αρχή είχε επιλέξει ως τόπο κατασκευής, χώρο που η ιδιοκτησία του κατά μεγάλο ποσοστό ανήκει σε ιδιώτη. Καταβάλλονται προσπάθειες να ξεμπλοκαριστεί το έργο, που θα δώσει συνολική λύση στο αποχετευτικό πρόβλημα ολόκληρης της περιοχής.

Για τα σκουπίδια, διαβεβαίωσε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, ότι τα αποτελέσματα των μελετών για την επιλογή χώρου για Χ.Υ.Τ.Υ. δεν περιλαμβάνουν κανένα σημείο της ευρύτερης περιοχής του χωριού μας. Πάντως μέχρι το τέλος του χρόνου, θα κλείσουν οριστικά όλες οι χωματερές που υπάρχουν στον Δήμο, αφού αυτό προβλέπουν οι κανονισμοί της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Για τον κοινόχρηστο ηλεκτροφωτισμό, ενημέρωσε ότι ο Δήμος βρίσκεται στο τελικό στάδιο διαπραγμάτευσης με ιδιωτικές εταιρίες, ώστε να εξοικονομηθούν χρήματα και έτσι να δοθεί η δυνατότητα επέκτασης του δικτύου.

Για τους αγροτικούς δρόμους, παρά το ότι στο χωριό μας παραχωρήθηκαν οκτώ ημέρες μηχανήματα για την αποκατάσταση των ζημιών, αναγγώνισαν ότι χρειάζονται πολλές περισσότερες, δεδομένου ότι την τελευταία οκταετία οι παρεμβάσεις του Δήμου στον Αγιώργη, ήταν από ελάχιστες έως μηδενικές.

Τέλος διαβεβαίωσε, ότι παρά της ανάγκης του Δήμου δεν θα γίνει καμία αύξηση των δημοτικών τελών.

Στην συνέχεια, δόθηκε ο λόγος στους συγχωριανούς μας να υποβάλουν ερωτήσεις και να κάνουν όποιες παρατηρήσεις νομίζουν.

Ο πρόεδρος του Τ.Σ. κ. Αχιλλέας Μόσχος, έθεσε το πρόβλημα του κλαδέματος των δέντρων του Δημοτικού Σχολείου, γιατί υπάρχει κίνδυνος για τα παιδιά που παίζουν, καθώς και για τα ηλεκτροφόρα καλώδια που διέρχονται την περιοχή.

Ο Δήμαρχος, έδωσε εντολή να διατεθεί το κατάλληλο μηχανήμα και σε συνεννόηση με τον γεωπόνο του Δήμου να προχωρήσουν άμεσα στην λύση του προβλήματος.

Ο κ. Γιώργος Δημητρίου ρώτησε αν το χωριό μας μπορεί να ενταχθεί στις περιοχές απείρου κάλλους και αν είναι δυνατόν στις παραλίες της περιοχής να τοποθετηθούν κυματοθραύστες. Επίσης αν υπάρχει σκέψη, στον τόπο που γεννήθηκε ο Γ. Παπανικολάου να λειτουργήσει κάποιο τμήμα της Ιατρικής.

Ο Δήμαρχος απάντησε ότι η ένταξη μιας περιοχής σε περιοχή απείρου κάλλους πολλές φορές λειτουργεί αντίθετα με το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα και οι κυματοθραύστες είναι απαγορευτικοί και σαν σκέψη με την υπάρχουσα σημερινή οικονομική συγκυρία. Για την σχολή είπε ότι ο Δήμος αγόρασε το σπίτι του Γ. Παπανικολάου και διοργανώνει Ιατρικά συνέδρια στην Κύμη με γιατρούς παγκόσμιας φήμης. Δυστυχώς, τόνισε, ότι ενώ στο εξωτερικό τον υποδέχονται ως Δήμαρχο της γενέτριάς του σωτήρα της ανθρωπότητας, η Πολιτεία, επιχειρεί να κλείσει το νοσοκομείο που φέρει το όνομά του και είναι απαραίτητο για την υγεία των κατοίκων μιας μεγάλης περιοχής.

Τον λόγο πήρε η πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ελένη Αϊδίνη - Τσάλα η οποία αφού ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για την βοήθεια του Δήμου στην διοργάνωση των Αρτεμισίων, ζήτησε από τον Δήμαρχο να ενημερωθεί προσωπικά για τον κατάλογο με τα θέματα που το Δ.Σ του Συλλόγου έχει καταθέσει στο Τ.Σ και να συνεχίσει να παρέχει την στήριξη του στο Σύλλογο με ιδιαίτερα στο χορευτικό μας συγκρότημα.

Ο Δήμαρχος αφού έπλεξε το εγκώμιο του Συλλόγου, υποσχέθηκε ότι θα βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό του, θα παρακολουθεί από κοντά τις δραστηριότητές του και θα παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια. Είπε πως αποτελεί παράδειγμα ενεργών πολιτών για όλη την περιοχή και ότι ο πολιτισμός που παράγει είναι η μοναδική ελπίδα να προχωρήσουν τα πράγματα προς τα εμπρός στις δύσκολες ημέρες που βιώνουμε. Για το χορευτικό μας συγκρότημα τόνισε ότι κερδίζει τις εντυπώσεις σε κάθε του εμφάνιση, ότι είναι υπερήφανος που στον Δήμο που ηγείται δραστηριοποιείται αυτό το υπέροχο συγκρότημα και αξίζει κάθε θυσία για να συνεχίσει την πλούσια δράση του, την οποία και θα παρέχει.

Ο πρόεδρος της ποδοσφαιρικής μας ομάδας κ. Βασίλης Μούντριχας, ζήτησε από τον Δήμαρχο να ενημερωθεί, για τα χρήματα που έχουν διατεθεί από τον Δήμο για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν το καλοκαίρι και γιατί διατίθενται ποσά για αυτούς τους σκοπούς, ενώ υπάρχει μεγάλο οικονομικό πρόβλημα. Αν για το θέμα αυτό, υπάρχουν αποφάσεις από το Δ.Σ του Δήμου. Αν η απάντησή του για την τοποθεσία εγκατάστασης του Χ.Υ.Τ.Υ είναι παραπλανητική, δεν γίνει μεταξύ Αγιώργη - Γαβαλά αλλά σε κάποια άλλη γύρω από το χωριό μας τοποθεσία. Στην συνέχεια αναφέρθηκε σε μια μήνυση που εκκρεμεί εις βάρος του Δημάρχου, σχετικά με την ανέγερση του σπιτιού του στην Κύμη.

Ο Δήμαρχος απαντώντας είπε τα εξής:

Θα περίμενα από τον πρόεδρο μιας ποδοσφαιρικής ομάδας, της ιστορικής ΑΡΤΕΜΙΣ, να εκμεταλλευτεί την παρουσία του Δημάρχου στο χωριό του και να ζητήσει την βοήθεια του. Πρέπει όλοι να καταλάβουμε, ότι οι εκλογές έχουν περάσει εδώ και ένα χρόνο, ο λαός αποφάσισε, ότι πρέπει να αφήσουμε στην άκρη τα πράσινα, μπλέ, κόκκινα μυαλά μας και να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για το καλό του τόπου μας. Ο Δήμος με αυτή την αρχή θα προχωρήσει και καλεί όλους τους δημότες να πράξουν το ίδιο. Για τα χρήματα των πολιτιστικών εκδηλώσεων, είπα πως είναι ένα ποσό 30.000 ευρώ, ότι για όλα υπάρχουν αποφάσεις του Δ.Σ, ότι οι συνεδριά-



**Αγιοργήτικα
ΝΕΑ**

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΓΙΑΝΤΑΧΟΥ ΑΓΙΟΡΓΗΤΩΝ ΚΑΡΥΣΤΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: ΕΛΕΝΗ ΑΪΔΙΝΗ - ΤΣΑΛΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΟΥΝΤΡΙΧΑΣ, τηλ: 6945 235212,
e-mail: stamatismountrixas@yahoo.gr
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΑΛΑΣ, τηλ.: 210 8048741,
6974 457078, e-mail: gnositk@otenet.gr

Τα ενυπόγραφα άρθρα εκφράζουν τις απόψεις των συντακτών τους.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ - ΕΚΤΥΠΩΣΗ: Ε. & Π. ΤΑΜΒΑΚΟΣ Ο.Ε
ΠΗΛΙΟΥ 8, 121 34 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΤΗΛ. 210 5741950 FAX
www.tamvakos.gr • e-mail: evolkoxorio@yahoo.gr

Για τη συνδρομή των μελών του Συλλόγου ή τις οικονομικές ενισχύσεις του περιοδικού μας και του Συλλόγου μας, μπορείτε να καταθέσετε χρήματα στο λογαριασμό της Αγροτικής Τράπεζας, 4600100111549, ή να επικοινωνήσετε με τον ταμία του Συλλόγου κ. ΒΑΣΙΛΗ ΤΣΑΛΑ, στα τηλέφωνα 6974 457078 και 210 8048741 (εργασία).

σεις είναι ανοιχτές και μεταδίδονται ζωντανά από το ραδιόφωνο. Ο πολιτισμός της πατρίδας μας τόνισε, είναι η μνήμη που θα οδηγήσει σε ανάταση τον λαό μας και τα ποσά αυτά είναι δυστυχώς ελάχιστα. Για τον Χ.Υ.Τ.Υ. είπε, ότι μόνος του και χωρίς να ερωτηθεί ενημέρωσε για το αποτέλεσμα της μελέτης και είναι υπόλογος της δημόσιας δέσμευσης του, ποια σκοπιμότητα εξυπηρετεί η αμφισβήτηση. Ότι αφορά την μνήμη αυτών που έχουν αναλάβει εργολοβικά την πολιτική μου δίωξη και έχει να κάνει με προσωπικό μου θέμα και όχι με θέμα του Δήμου, αφού γνωρίζετε για την μνήμη, θα έπρεπε να γνωρίζετε και την απόφαση του δικαστηρίου, η οποία με αθώνει ομόφωνα. Μου κάνει όμως εντύπωση, πώς ένας υποψήφιος συνδικαίου, του οποίου ο υποψήφιος Δήμαρχος καταδικάστηκε σε φυλάκιση τριών χρόνων για βαρύτατα αδικήματα όπως πλαστογραφία και υπεξαίρεση, έχει εκτίσει το αξιωματό του εξ αυτού, αντί να εκμεταλλευτεί το βήμα για την προώθηση θεμάτων που αφορούν το χωριό του και ειδικά της ομάδας που εκπροσωπεί, επιχειρεί να δηλητηριάσει το εσωτικό κλίμα, νομιζοντας ότι με χτυπάει με τις συκοφαντίες. Όμως οι Δήμαρχοι έρχονται και παρέρχονται. Το ζητούμενο είναι το μέλλον του τόπου το οποίο κληθήκαμε να υπερασπιστούμε και από αυτό τον στόχο καμία δύναμη δεν μπορεί να με εκτρέψει. Παρά την χωρίς όρια αντιπολιτευτική συμπεριφορά του κ. Β. Μούντριχα, δήλωσε, η Άρτεμις θα ενισχυθεί με τα χρήματα που της αναλογούν. Έχουμε αποφασίσει να πάμε μπροστά. Όσοι δεν θέλουν να ακολουθήσουν, ας μείνουν στην οπισθοδρόμηση και στις αγκυλώσεις τους.

Ο λόγος δόθηκε στον κ. **Μιχάλη Γεωργ. Ρήγα** ο οποίος αφού καταδίκασε κάθε προσπάθεια που δυναμιτίζει την ενότητα των πολιτών και την εριστική στάση του προλαλήσαντα, τόνισε την αναγκαιότητα βελτίωσης του οδικού δικτύου για την ανάπτυξη της περιοχής. Επίσης μίλησε για το Νοσοκομείο Κύμης, τονίζοντας την αναγκαιότητα συνέχισης της λειτουργίας του.

Ο Δήμαρχος, αναφέρθηκε στους αγώνες που δίνει ο Δήμος και για τα δύο αυτά θέματα, ότι ο οδικός άξονας Χαλκίδας - Κύμης καθώς και το υπό κατασκευή λιμάνι αποτελούν βασικούς μοχλούς ανάπτυξης της περιοχής και ότι οι κινητοποιήσεις των δημοτών με την πρωτοβουλία του δήμου πέτυχαν την κατάργηση της απόφασης να υποβιβασθεί το Νοσοκομείο σε Κέντρο Υγείας. Χρειάζεται όμως επαγρύπνηση, τόνισε, γιατί κανείς σήμερα δεν ξέρει τι θα ξημερώσει αύριο.

Κατόπιν ο κ. **Σταμάτης Μούντριχας** αφού αναφέρθηκε για μια ακόμη φορά στην εγκατάλειψη του χωριού μας από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή, ότι το μοναδικό έργο που έγινε ήταν η κατασκευή τριών φρεατίων για τα νερά της βροχής, τα οποία είναι και προβληματικά στην λειτουργία τους, ζήτησε από τον Δήμαρχο να στρέψει την προσοχή του στον Αγίωργη. Τα μεγάλα έργα που έγιναν στο χωριό μας, είπε χαρακτηριστικά, έγιναν όταν ακόμη ήμασταν κοινότητα, με πρωταγωνιστή τον Σύλλογο και την συμμετοχή εθελοντικά όλων των κατοίκων, που εργάστηκαν και συνεισέφεραν οικονομικά. Μάθαμε να μην τα περιμένουμε όλα από τους άλλους. Είμαι βέβαιος ότι και σήμερα, παρά το ότι δεν έχω εξουσιοδότηση από το Δ.Σ. αν

Οικονομική ενίσχυση και ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου θα ήθελε να ευχαριστήσει τον συγχωριανό μας και μέλος του Συλλόγου μας (σεβόμαστε την ανωνυμία του), που πρότεινε προς το Δ.Σ να δίνει εκτός από την ετήσια συνδρομή του και τις οικονομικές ενισχύσεις προς το Σύλλογο και μηνιαία συνδρομή 10 ευρώ για όλο το χρόνο. Ήδη ξεκίνησε και πλήρωσε τον μήνα Σεπτέμβριο.

Ευχαριστούμε πολύ!

ο Δήμος προχωρήσει σε έργα στο χωριό μας, θα βρει θερμό συμπαριστάτη τον Σύλλογο. Το κέντρο του χωριού μας, ο περιβάλλον χώρος γύρω από την εκκλησία, χρειάζεται ανάπλαση. Πρέπει να πλακοστρωθούν αρμονικά οι γύρω δρόμοι, να ανοίξει το παλιό πηγάδι, να φυτευτούν κάποια δέντρα, πάντα μετά από μελέτη των αρμοδίων ειδών του Δήμου. Το μέτρο του περιορισμού της κυκλοφορίας των οχημάτων στο κέντρο τους καλοκαιρινούς μήνες, λειτουργήσει πολλαπλά ευεργετικά για όλους μας. Επίσης να ανοίχτει το πηγάδι του Κοκκόση και να γίνουν έργα στο Δημοτικό Σχολείο, όπως ο πέτρινος τοίχος που είναι έτοιμος να καταρρεύσει, τα κάγκελα, να κατασκευαστεί πόρτα, να αποκαλυφθεί το πέτρινο τμήμα του κτιρίου κλπ. Να γίνει κάτι με τον χώρο του πρώην συνεταρισμού, στον οποίο συγκεντρώνονται νερά και υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να καταρρεύσουν τοίχια και να προκληθούν ατυχήματα.

Η κ. **Κατερίνα Ρήγα - Τσαούση** πρόσθεσε, ότι στο γραφείο υπάρχουν ρωγμές και χρειάζεται επισκευή.

Ο κ. **Γιώργος Βάσσος** τόνισε την ανάγκη η Δημοτική Αρχή να χρησιμοποιεί την γλώσσα της αλήθειας και όχι την γνωστή ξύλινη γλώσσα της εξουσίας. Επειδή ο Δήμαρχος είχε υποσχεθεί προεκλογικά ότι θα ενδιαφερθεί για την κατασκευή του Πνευματικού Κέντρου στο χωριό μας, αν σήμερα οι οικονομικές συνθήκες δεν το επιτρέπουν είναι σωστό ευθέως να το πεί. Ζήτησε τον καθαρισμό του Νεκροταφείου, έστω και με εθελοντική εργασία, αλλά να πάρουν πρωτοβουλίες τα αρμόδια όργανα.

Στο σημείο αυτό ο πρόεδρος του Τ.Σ κ. **Α. Μόσχος**, απάντησε ότι έχει προβεί αρκετές φορές στον καθαρισμό, αλλά χρειάζεται συνέχεια και ο Δήμος δεν έχει εργατές. Ζήτησε ο καθένας να βοηθήσει όσο μπορεί.

Ο κ. **Αναστάσιος Καντάρης** αναφέρθηκε στην κατασκόνηση των ταγιάων στην είσοδο του χωριού, στην καταστροφή του υπάρχοντος πάρκου, της βρύσης και της περιφράξης, αλλά κυρίως στην πιθανότητα ατυχήματος, δεδομένου ότι τις νύχτες κυκλοφορούν χωρίς φωτισμό μικρά παιδιά στον κεντρικό δρόμο.

Ο κ. **Μπάμπης Καντάρης** μίλησε για την καθαριότητα των ακτών.

Ο κ. **Δημήτρης Μούντριχας**, είπε ότι ο Δήμαρχος αυθαιρέτι σε διάφορες περιπτώσεις και ότι κινητοποιεί τους Δημότες για δευτερεύοντος σημασίας λόγους ενώ για σοβαρότερους όπως π.χ η ανεργία δεν κάνει τίποτα.

Ο δήμαρχος, είπε πώς αν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο για τα περί αυθαιρέσις ευχαρίστως να απαντήσει. Δεν ωφελούν κανένα οι αόριστες καταγγελίες, αντίθετα υποσκάπτουν την ενότητα των δημοτών και το κλίμα της διαφάνειας με την οποία επιθυμεί να πολιτευτεί. Όσο για τις κινητοποιήσεις, δεν θεωρεί δευτερεύοντος σημασίας την λειτουργία του Νοσοκομείου ή τον δρόμο Στομιού - Παραλίας Κύμης. Φυσικά ενδιαφέρεται για την ανεργία, αλλά υπάρχουν οι νόμοι της Πολιτείας που δεν επιτρέπουν προαλήψεις.

Κλείνοντας, υποσχέθηκε ότι άκουσε με προσοχή όλα τα αιτήματα, τα κατέγραψε και θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια στην επόμενη Γ.Σ να έχουν αντιμετωπισθεί τα περισσότερα. Είπε πώς παίρνει δύναμη όταν επισκέπτεται το χωριό μας, ένα χωριό που οι κάτοικοι ενδιαφέρονται έμπρακτα για την προκοπή του, που έχει τον σημαντικότερο πολιτιστικό φορέα στην περιοχή με ανεκτίμητη προσφορά και τη διάθεση να αγωνιστεί για την επίλυση των προβλημάτων που το απασχολούν. Βλέποντας την ενότητα των Αγιωργητών κατέληξε, είμαι βέβαιος ότι τα πράγματα θα εξελιχθούν θετικά για το χωριό σας. **Στην προσπάθειά σας αυτή, ο δήμαρχος θα βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό σας.** Προχωρήστε μπροστά και αφήστε πίσω σας όσους δεν θέλουν να ακολουθήσουν. Τα πράγματα είναι πολύ δύσκολα και δεν υπάρχει χρόνος να παίζουμε με αντιπολιτευτικές σκοπιμότητες.

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΟΥΝΤΡΙΧΑΣ



- ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
- ΚΑΓΚΕΛΑ-ΣΚΕΠΕΣ
- ΜΕΤΑΛΜΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ
- ΠΟΡΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
- ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

ΚΟΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ



ΓΥΜΝΟ ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ & ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΥ • ΤΗΛ: 22290 91537 ΚΙΝ: 6944 596611

Σε μια σεμνή τελετή, παρουσία του Δημάρχου κ. **Δημήτρη Θωμά**, του προέδρου του Δ.Σ κ. **Αγγελου Ποθητάκη** των Αντιδημάρχων κ. **Μιχάλη Ρήγα** και της κ. **Αρετής Μπάτσα**, του Τ.Σ, καθώς και εκπροσώπων πολιτιστικών φορέων της περιοχής, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του ανακαινισμένου κοινοτικού καταστήματος της Οκτωινιάς. Τον Σύλλογο του χωριού μας εκπροσώπησαν η πρόεδρος **Ελένη Αϊδίνη - Τσάλα** και ο **Σταμάτης Μούντριχας**.

Κατά τα εγκαίνια, παρουσιάστηκε εργασία της κ. **ΕΛΕΝΗΣ ΛΑΓΟΥ - ΤΣΕΡΟΛΑ**, με πλούσιο φωτογραφικό υλικό, που αφορούσε την ιστορία του κτηρίου και τους θητεύσαντες στην προεδρία της κοινότητας και στις υπόλοιπες διοικητικές θέσεις από το 1916-1998. Με συνοδεία πιάνου η κ. Λαγού, ταξίδεψε τους παριστάμενους με την θαυμάσια ομιλία της σε όλη αυτή τη χρονική διαδρομή, αναδεικνύοντας την αξία της εθελοντικής προσφοράς και την ηρωϊκή και χωρίς μέσα προσπάθεια των συγχωριανών της να φθάσουν την Οκτωινιά στο σημείο που βρίσκεται σήμερα.

Η επίσημη και χρονοβόρα αυτή εργασία της κ. Λαγού, εμφανές σημάδι της αγάπης της για το χωριό της και την ιστορία του, αλλά και για τον πολιτισμό της περιοχής μας, παρέμεινε αρκετό χρονικό διάστημα αναξιοποίητη. Σε συνεργασία με την Δημοτική αρχή, δόθηκε η δυνατότητα, με την ευκαιρία των εγκαινίων τα οποία έκανε ο Δήμαρχος, να παρουσιαστεί στους κατοίκους της περιοχής μας. Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στην δημιουργό αυτής της ολοκληρωμένης, υπέροχης εργασίας.

Παρακολουθώντας πολλά χρόνια τα πολιτιστικά και Δημοτικά θέματα της περιοχής μας, η Ελένη Λαγού αλλά και ο σύζυ-

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΚΤΩΝΙΑΣ 1916 - 1998



γός της **Νίκος Τσερόλας**, βρίσκονται πάντα σε πρωταγωνιστική θέση. Παρά το ότι τις περισσότερες φορές βρεθήκαμε σε διαφορετικά μετερίζα αγώνων, ποτέ δεν έπαψα να εκτιμώ την ανιδιοτελή προσφορά τους στην περιοχή μας και να την εκφράζω όπου μου δίνεται η ευκαιρία. Οι ίδιοι δε, συμμετέχουν σε πολλές εκδηλώσεις του συλλόγου του χωριού μας, είναι φανατικοί αναγνώστες των Αγιωργήτικων Νέων και πάντοτε μιλούν με τα καλλίτερα λόγια για τον Σύλλογο του χωριού μας και την δράση του.

Αν ακολουθούσαμε το φωτεινό παράδειγμα της Ελένης και του Νίκου, αν βάζαμε σε προτεραιότητα αυτά που μας ενώνουν και όχι όσα μας χωρίζουν, είναι βέβαιο ότι τα χωριά και η περιοχή μας, θα είχαν καλλίτερη τύχη. Τουλάχιστον ας το δούμε για το μέλλον, γιατί τα περιθώρια όλο και στενεύουν.

Σταμάτης Μούντριχας

Η τρόικα και τα Αγιωργήτικα Νέα γράφει ο ταμίας του Συλλόγου

Σύμφωνα με το άρθρο 48 του εφαρμοστικού νόμου 3986/11 (ΦΕΚ 152Α/1-7-2011), καταργείται η ταχυδρομική ατέλεια που είχε καθιερωθεί για το περιοδικό μας. Με βάση το νόμο αυτό που ψηφίστηκε από τη Βουλή των Ελλήνων και δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως (αρ. φύλ. 1702/1-8-2011) για να δικαιούται της ατέλειας πρέπει ο εκδότης να είναι το ίδιο φυσικό πρόσωπο.

Έτσι, όπως καταλαβαίνεται, όλα τα περιοδικά, εφημερίδες που ανήκουν σε Συλλόγους, Σωματεία κλπ δεν δικαιούνται της ατέλειας αφού δεν είναι φυσικά πρόσωπα.

Μέχρι τώρα για την αποστολή των περιοδικών πληρώνουμε συμβολικά 40 ευρώ περίπου.

Σήμερα, μετά από συζήτηση με το ταχυδρομείο του Περιστερίου, συμφωνήθηκε τα έξοδα αποστολής ανά περιοδικό να είναι 36 λεπτά. Αν σκεφτούμε ότι ταχυδρομούσαμε 400 περιοδικά ανά τεύχος, τα έξοδα ανέρχονται σε 144 ευρώ. Έτσι έχουμε μία επιβάρυνση 104 ευρώ ανά τεύχος, που στους δύσκολους καιρούς που ζούμε δεν είναι αμελητέα.

Έτσι, μετά από συζήτηση στο Δ.Σ του Συλλόγου την 24-9-2011 έγιναν κάποιες σκέψεις και προτάσεις για:

- Περιορισμό των περιοδικών και μείωση του αριθμού των παραληπτών. Υπήρχαν και υπήρχαν σπίτια που έπαιρναν

2 ή 3 περιοδικά. Κάποιοι επίσης άλλαζαν διεύθυνση και δεν ενημέρωναν το Δ.Σ με αποτέλεσμα να συνεχίζεται η αποστολή των περιοδικών. Ακόμη, υπάρχουν και παραλήπτες, οι οποίοι είναι άγνωστοι και στα μέλη του Δ.Σ και στους απερχόμενους προέδρους του Συλλόγου.

- Αλλαγή της περιοδικότητας του περιοδικού μας. Συγκεκριμένα από τριμηνιαία να είναι τετραμηνιαία.

Αγαπητοί αναγνώστες,

Δεν θέλουμε να σταματήσουμε την αποστολή του περιοδικού σε κανέναν (εκτός αν το ζητήσει ο ίδιος).

Το περιοδικό είναι η φωνή του Συλλόγου. Υπάρχουν κάποιοι άνθρωποι που μένουν πολύ μακριά (π.χ Γερμανία) και θέλουν να ενημερώνονται για τα νέα του χωριού και του τόπου μας.

Απλά προσπαθούμε τους δύσκολους αυτούς καιρούς να περιορίσουμε τα έξοδά μας. Γι' αυτό το λόγο και για οποιοδήποτε θέμα σχετικά με την αλλαγή διεύθυνσης, ενημερώστε τα μέλη του Δ.Σ (τηλέφωνα θα βρείτε στη σελίδα 2 του περιοδικού).

Επίσης, επειδή δεν θέλουμε να επιβαρύνουμε κανέναν με έξοδα αποστολής, όποιος έχει τη δυνατότητα και μπορεί να προσφέρει οποιαδήποτε οικονομική ενίσχυση είμαστε στη διάθεσή του και τον ευχαριστούμε προκαταβολικά!



**ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΘΕΡΜΟΪΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ**

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΣΣΟΣ

ΧΑΛΚΙΔΑ, κιν. 6972 810986 - τηλ./φαξ: 22210 79668 • e-mail: dmvasos@gmail.com

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ

Πραγματοποιήθηκε η προγραμματισμένη εκδρομή στις 28-29 Μαΐου στην Τήνο, με συμμετοχή αρκετών συγχωριανών μας. Ένα αίτημα που είχε τεθεί προς το Δ.Σ του Συλλόγου και αυτό έγινε πράξη. Το πρόγραμμα περιελάμβανε προσκύνημα στη Μάνα του κόσμου Παναγία καθώς και περιήγηση του Κυκλαδίτικου νησιού. Με κατόνυξη, οι εκδρομείς παρακολούθησαν τον Εσπερινό του Σαββάτου και τη Θεία Λειτουργία της Κυριακής. Με καλή διάθεση και την βοήθεια ξεναγού, έκαναν τον γύρο του νησιού γνωρίζοντας τα γραφικά του χωριά, την ιστορία του, τις παραδόσεις του τόπου και τις ασχολίες των κατοίκων του. Επισκέφτηκαν τα μέρη που γίνεται η εξόρυξη του παγκόσμια γνωστού Τηνιακού μαρμάρου και τη γενέτειρα του μεγαλύτερου γλύπτη της σύγχρονης Ελλάδας Γ. Χαλεπά.



Πολλές φορές διάφορες δυσκολίες, προερχόμενες κυρίως από κοινωνικές υποχρεώσεις, εμποδίζουν μερικούς συγχωριανούς μας που επιθυμούν να συμμετέχουν. Καταβάλλεται προσπάθεια εκ μέρους του Συλλόγου, προκειμένου να συγκεραστούν οι επιθυμίες όλων, αλλά όπως είναι κατανοητό, αυτό δεν είναι δυνατόν να επιτυγχάνεται πάντα. Σίγουρα κάποιιοι στο τέλος θα μείνουν παραπονεμένοι αλλά δεν γίνεται αλλιώς.

Το χορευτικό μας «Ζορμπάδες» είναι ένα κομμάτι από την ψυχή του χωριού μας. Ο μικρός πληθυσμός τον χωριού μας, είναι αρκετός για να δημιουργήσει και να διατηρήσει ένα χορευτικό, που δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από τα χορευτικά της περιοχής. Παρ' όλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει εν τούτοις τις ξεπερνά με την παρουσία σας και με την ακούραστη συγχωριανή μας δασκάλα (γυμνάστρια - χοροδιδάσκαλος) **Αρετή Ρήγα**, η οποία μας καθοδηγεί στους ρυθμούς της Ελληνικής Παράδοσης. Δίνοντας τα χέρια σε ένα ενωτικό κύκλο νιώθουμε δυνατοί και καινοί να αντιμετωπίσουμε τα πάντα και ειδικότερα σήμερα είναι ανάγκη περισσότερο από ποτέ να είμαστε περήφανοι που είμαστε Έλληνες για την παράδοση μας και για την πολιτιστική μας κληρονομιά. Οι Ζορμπάδες, θέλουμε να συμβάλλουμε σ' αυτήν την διατήρηση της παράδοσης έμπρακτα και για αυτό συμμετέχουμε στις εκδηλώσεις που έχουν αυτό τον στόχο.



Από τις αρχές του έτους έχουμε πάρει μέρος στις παρακάτω εκδηλώσεις:

- 8 Ιανουαρίου**, κοπή της πίτας του Συλλόγου μας.
- 16 Ιανουαρίου**, κοπή της πίτας της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ευβοίας.
- 7 Μάρτη**, Καθαρά Δευτέρα, αποκριάτικοι χοροί και γαϊτανάκι.
- 4 Ιούνη** εκδήλωση για την απελευθέρωση της Εύβοιας στην Κύμη.
- 12 Ιούνη**, τοπική γιορτή του Αγίου Πνεύματος στα Κριεζά.
- 14 Ιούνη**, συμμετοχή με όλα τα χορευτικά του Δήμου μας στα πλαίσια των εκδηλώσεων της Αγίας Μαρίνας.
- 23-24-25 Ιουλίου**, Πανευβοϊκό Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών στην Κύμη.
- 14 Αυγούστου** ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ.
- 1-2 Οκτώβρη**, 6^ο οδοιπορικό στην παράδοση της Unesco στο Κατράκειο Θέατρο στον Πειραιά.

Αυτές είναι οι δραστηριότητες που έχουν γίνει και έχουν προγραμματιστεί μέχρι στιγμής.

Με τιμή ΡΗΓΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΜΕΛΙΑΣ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΛΕΦΛΕΙΔΕΣ
ΠΥΡΑΝΔΚΝΕΥΣΗΣ C.C. TV
ACCESS CONTROL

KRONOS
SECURITY

ΤΗΛ.: 210 2836540-3
ΚΙΝ.: 6936-074840
FAX: 210 2855518
Λ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 19
141 23 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ

ΦΙΛΑΟΣ ΕΠΕ.

ΨΥΞΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΛΙΜΑΚΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΛΕΠΙΣ
ΕΜΠΟΡΟ-ΒΕΤΕΚΕ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΤΙΝΑΣ ΠΑΣΙΝΟΥ 3, ΑΝΘ. ΚΙΟΣΙΑ Τ.Κ.-11341
Τηλ.: 210-24 74 445 Fax: 210-24 84 795
Web site: www.filaosep.gr e-mail: filaosep@hol.gr

